A ..1-4; oA 4 e e ' e 4 $
o T es 4 ot . ae r__ _;" :
4 X -
O] - ¥ E— .-
T. B -
o |- 2,35 -
N " .',
o ‘ [ »4.,
O : e 44,
B PRGN S N
a L
o . L - 4
| (D e 0
Y| v \ ! : :
— I_—_ e 9. % 1 _ " :. :4: . ;4': ,
. 3530 3 .
. i o
5 ] Q
: $o,oo 3
9 D Q
. @]
. Q
. - N
e - [/ AR ‘f
: N
\ % o 180 9 /—Bending T Gtbradn
N W g S ) Ladrétt K10 ¢/c 300
: \ 0 < Lérétt K10 ¢/c 200
- K10 ¢/c 300 . 5
a eda bendinet = 180
K-189 =
O
4 T
'46 : T R :-'dfa BJ!'V
- 300 (3
Undirstédur, Grunnmynd, 1:50 | |
Kjallari, Grunnmynd, 1:50
Skyringar
Timbur
Allt timbur T burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad minnst K18
samkv. (ST-DS 413 nema annad sé tekid fram 4 teikningum,
Timbur sem leggst ad eda 1 steypu skal fGaverja §
vidurkenndan hétt. Leggja skal tirupappa milli trés og steypu
L 60D 600 Festingar
; Allt stél T festingum skal vera Fe 360 og allir boltar uppfylla
Tenaiirn K10 - /Stoaar 45x145 c/c 600 styrleikaflokk 4,6 samkv. DS 412, .
c /%’300 1=1000 5 Reim 45x200 neglist T stod med 4 stk 46/130 g:e?gdb:ﬂgrir ::::mlmmb tré skal setja skinnur sem eru
o Q Bitaskdér 51x164 neglist med KS 40/50 -
e el R P P Pykkt = 0,3 x bvermdl bolta
T o 2x5 stk. 7 reim og 2x3 stk T bita Stalbiti IPE-180
Vinkill 500,/600 Vinkil 500/600 | Gélfbitar Kerto 51x200 ¢/c 400 \
/ K10 ¢/c 300 K10 ¢/c 300 = / Slfbitar Kerto 51x200 ¢/c Aetooia eyra 150x50x5
/ lsgn 55mm Marbolti M12 16gn 55mm , A\
Einangrun 25mm =200 c/c 600 Einangrun 25mm 1A
K10 300 K10 c/c 3004
eda ge/ﬁdinet#Kf‘189 [eéo bendinet K-189 [ S
| J _ ~f- . /] ringar
2 K10 [ = ‘ — 2 K10 [*|ff a 2 K10 | @R | Bolti M16 Undirstédur hvila & bjoppadri frostfriri fyllingu
J1 0 ' ch 1k Vinkill beaq! in BMF 105 med styrkin Hed undirstddu skal vera amk. 80 sm
ATE 3 1 noglist mad 2x6 otk KS 40/55rl 5 Shrnd Stalsdla 80x80x5— | Mesta dlag & undirstddu = 0,5 MPa
4 1. o B DR
<]} - N ?\\_ g ) Fylling inn T sokkla skal vera frostfri grGs. Fyllingu skal Pjoppa
v 1 A \ Marbolti M12 ¢/c 600 1=250 1 30 sm logum med amk. 60 kg vibrésleda 3 umferdir hver lag
K . [N A B . .
2 ko |7 Einangrun 75mm 2 K10 3 K10 |Je et | TLykkjur K10 c/c 250 r Mdrbolti 2 stk. M12 L=120—\ Ste
e Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
<7 o
F<//\///§<//< /\<// W o Plata 100x200x10 \ Vatnssementstala:  skal vera minni en 0,55
\\/X\ ,\\/ N //\\/> NYON\V4 N . 1 g?ftrréﬂgn: 650—787;')
20 .-_"_'.' ‘vd‘n." d . A gm N - mm
1.“‘ - K A e
. 1 . IR | AR
snio (1 T
1:20 w
snio (3 e /(zi)é&/ Diwwrindor]
1 2 O Snid Utgafa Breyting (/' Dagsetning wfnnaé
' -0l 1:20 w ~_
. 'y o . Stadur ' .
Sveinbjérn Hinriksson Brekkugata 10 Hafnarfirdi
Byggingataeknifreedingur Py :
Kt. 160851-2529 . . . , . .
Brekkugdtu 8 Haarfird Vidbygging, Undirstédur, Kjallari
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@intemet.is
Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
=R A 150 |4 o~ o P 01-07 1-01




